Compte rendu de réunion du groupe communication du 9 novembre 05

Présents : Michel Lesbats et le groupe de trois étudiants qui vont travailler sur le projet tutoré, Sylvie Recrosio ( Prociner), Antoine Sevenier ( Casco), Thierry Loyer (Yara)

Objet de la réunion : définir le cadre du projet des étudiants pour établir une plaquette d’information des résidents de la presqu’île d’Ambes ( action en cours du SPPPI)

Préalable

Nous avons regardé le site Internet du SPIRAL , instance de la région de Lyon, dont on peut dire que c’est un SPPPI : http://www.lyon-spiral.org/
Le site est maintenu par la DRIRE avec un langage très administratif mais on y trouve un excellent exemple de carte régionale des activités à risques, et une animation très parlante de la conduite à tenir en cas d’alerte.

Comment construire cette plaquette ?

Elle doit traiter des risques technologiques

Elle doit expliciter les types de risque : explosion, toxiques, environnement

Chaque zone CLIC aura sa plaquette ( Ambes CLIC Nord, et Ambares, Bassens CLIC sud), mais sur le même modèle. Et chaque plaquette sera distribuée dans sa zone.

On doit y trouver une carte des industries à risques qui mentionne les types de risques et les rayons de dangers s’il y en a.

On doit y trouver un argumentaire qui explicite l’activité industrielle et qui représente le bénéfice de ces activités à risques face aux risques : par exemple nombre d’emplois, chiffre d’affaire. L’argumentaire est général et n’est pas personnalisé par entreprise ( ce qu’on trouve généralement dans une plaquette individuelle d’information)

La dimension de la plaquette doit être suffisamment faible ( 4 pages ?) pour qu’elle puisse être conservée facilement et lue.

Action future

Il faut récupérer toutes les plaquettes des industriels SEVESO : action T Loyer

Demander dans le même temps des informations telles que nombre d’emplois, CA,…

Les étudiants travaillent tous les mercredi sur le projet.

Prochaine réunion du groupe auquel il serait nécessaire d’adjoindre des représentants des communes et associations : le 7 décembre à 9 h chez Prociner : Nous avons convenu d’examiner le site du SPPI d’Ambes et de le discuter en terme de contenu.

http://s3pi-ambes.iut.u-bordeaux1.fr
.

